

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
11月29日
星期五
甲辰年十月廿九

陕西一级报纸
总第11147期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



中共中央办公厅 国务院办公厅 关于数字贸易改革创新发展的意见

(详见第三版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

习近平在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出重要指示强调 当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带 奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

李强作出批示

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，并向全国供销合作系统广大干部职工致以亲切问候，向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。

习近平指出，70年来，供销合作社始终围绕党的中心任务，主动服务大局，在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调，新时代新征程，各级党委和政府要进一步加强供销合作社工作的领导和支持，充分用好这支力量。供销合作社要认真践行新发展理念，扎

根农业农村，聚焦主责主业，深化综合改革，强化机制创新，持续打造服务农民生产生活和促进现代农业发展的综合平台，当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带，奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章，为推进乡村全面振兴、加快建设农业强国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出，供销合作社要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，在党中央决策部署下，牢记使命担当，发挥独特优势，深化改革创新，着力提高经营管理水平，不断夯实为农服务基础，进一步推动农资供应、农产品流通、农业社会化服务、再生资源回收利用等重点工

作高质量发展，更好服务农民生产生活，为推进城乡融合发展、加快农业农村现代化发挥更大作用。

中华全国供销合作总社成立70周年纪念会28日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他表示，有70年光荣传统的供销合作社，在党的十八大以来，为确保国家粮食安全、打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴作出了重要贡献。新时代新征程，全国供销合作系统要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和李强总理批示要求，完整准确全面贯彻新发展理念，在促进城乡融合发展、推进乡村全面

振兴中再立新功。要坚持和加强党的全面领导，牢记为农服务宗旨，深化重点领域和关键环节改革，全面加强自身建设，谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上，人力资源社会保障部、中华全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作系统先进集体、劳动模范和先进工作者，获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年发展，供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展，加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系，在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

本报讯（记者 金鑫）11月28日，市委常委班子召开省委巡视整改专题民主生活会，会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，认真落实习近平总书记历次来陕考察、来宝考察重要讲话重要指示精神和关于巡视工作的重要论述，聚焦省委巡视反馈问题，认真对照检查，深刻剖析原因，扎实开展批评和自我批评，研究下一步整改工作，推动全面从严治党向纵深发展，为加快建设副中心、全力打造先行区提供坚强政治保障。

市委书记杨广亭主持会议并作总结讲话。省委巡视办副主任白红杰点评讲话，省纪委监委、省委组织部、省委巡视办派员指导。市人大常委会副主任陈爱民、市政协副主席张德科，市中级人民法院、市人民检察院负责同志及5名基层一线党代表列席会议。

市委常委班子对开好这次专题民主生活会高度重视，会前，通过市委理论学习中心组集中学习和个人自学等方式进行学习研讨，坦诚开展谈心谈话，全面深入查摆问题。杨广亭主持起草市委常委班子对照检查材料，常委同志认真撰写个人发言提纲，为开好专题民主生活会奠定了基础。

会上，杨广亭通报了会前准备情况，代表市委常委班子作对照检查。随后，常委同志逐一对照检查，其他同志提出批评意见。大家聚焦巡视反馈问题和自身承担的整改任务，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，从严从实检视问题，剖析根源，提出整改措施，达到了统一思想、凝聚共识、增进团结、促进整改的目的。

白红杰在点评讲话时指出，宝鸡市委常委班子及成员认真查摆、深刻剖析，开诚布公、坦诚相见，体现了对党、对人民、对事业、对同志负责的鲜明态度，体现了党员领导干部应有的斗争精神、团结精神，会议取得了预期效果。

市委常委班子召开省委巡视整改专题民主生活会

杨广亭主持并总结讲话 白红杰点评讲话

(下转第二版)

推动公安工作现代化取得新突破 为加快建设副中心、全力打造先行区提供坚强安全保障

全市公安工作会议召开

本报讯（记者 刘亚娟）11月28日，全市公安工作会议召开，市委书记杨广亭出席并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，推动公安工作现代化取得新突破，为加快建设副中心、全力打造先行区提供坚强安全保障。市长王勇主持，市委副书记段小龙参加。

杨广亭强调，要坚持公安姓党，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”；坚持服务发展，助力深化“三年”活动和“十项重点任务”落实；坚持维护稳定，当好平安宝鸡建设主力军，坚持守护正义，保障群众合法权益和社会公平正义；坚持深化改革，提升公安机关新质战斗力；坚持严管厚爱，锻造“四个铁一般”过硬公安队伍。

王勇强调，要始终把公安工作摆在突出位置，坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警、从优待警，着力加强组织领导、完善协作机制、强化配合保障，不断开创全市公安工作现代化新局面。

市领导丁胜仁、时镇、余俊臣、冯晓军，市中级人民法院院长尤青、市人民检察院检察长李莉、武警宝鸡支队支队长郑宝宝，市级有关部门主要负责同志，各县（区）委、政法委、公安局主要负责同志参加会议。

提升参政议政质效 助力全市高质量发展

庆祝民革宝鸡市委员会成立70周年大会召开

本报讯（记者 都亚敏）11月28日下午，庆祝民革宝鸡市委员会成立70周年大会召开。副省长、民革陕西省委员会主委徐明非，市政协主席刘其智参加会议并讲话。

徐明非在讲话中强调，要坚持思想引领，进一步提高政治判断力、政治执行力，夯实共同思想政治基础。要聚焦中心任务，着眼重点领域，开展调查研究，反映社情民意，

积极建言献策，提升参政议政履职成效。要坚持强基固本，建设坚强领导集体，把发展党员关口，做好人才储备培养和梯队建设，推动自身建设再上新台阶。要讲规矩守纪律，不断加强作风建设，树立民革组织良好形象。

刘其智希望民革宝鸡市委员会始终坚定政治方向，继续保持饱满的政治热情、昂扬的精神状态和高度的责任担当，充分调

动广大民革党员的积极性、创造性，更加有效地开展参政议政、民主监督，为全市高质量发展贡献智慧和力量。同时，要继续加强自身建设，抓制度、守规矩、建队伍，不断提高“五种能力”，坚定不移做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。

民革陕西省委员会副主委姜亚军、崔彬，市领导明涛、李军科、张南、李小红等参加会议。

全市消费市场保持稳步增长

今年前10月限额以上单位消费品零售额同比增长8.3%



本报讯（记者 王怀宇）11月28日，记者从市统计局获悉，今年1月至10月，全市限额以上单位消费品零售额232.09亿元，较上年同

期增长8.3%，其中城镇市场实现消费品零售额同比增长10.9%。全市消费市场呈现稳步增长态势。

今年以来，我市主动谋划、激发活力，促进消费提档升级。春节期间，推出“乐购宝鸡 喜迎新春”促消费系列活动（见左图），全市52户重点监测企业节日期间实现销售额3.04亿元，同比增长11.88%；“五一”假期，我市开展文化和旅游活动160余项，全国各地游客纷至沓来，各类消费猛增，尤其是宝鸡辣子火锅，接待游客10万余人次，实现营业收入644万元；国庆长假期间的“礼惠金秋”系列促消费活动，以及聚丰·文化里商业街、恒太城商业综合体、高力奥莱小镇三个大型商业体开业，拉动了百货、餐饮消费持续增长，增速位居全省第三。我市以旧换新补

贴平台上线8天，就带动汽车、家电、家装等领域消费超过3亿元。

为了促消费，各县区主动出击。金台区在上海市宝山区举办“相约宝山 品味金台”美食非遗展，接待上海市民6万余人；岐山县举办“6·18”嗨购节，展示和销售特色农产品，专场直播两个小时的销量突破2000单；扶风县举办“购物狂欢畅享扶风好物”线上线下活动，集中展销200多种产品；千阳县举办特色产品展销活动，22个展示区的特色产品超过100种。这些活动，不仅挖掘了当地消费潜力，激发了市民和游客的消费热情，还为全市消费市场增添了活力。

市统计局数据显示，今年前10个月，全市限额以上单位基本生活类商品零售额同比增长9.3%。其中，粮油食品类、服装鞋帽针织类、体育娱乐用品类零售额分别增长17.7%、10.6%和46.6%。全市限额以上新入库贸易企业64户，共实现销售额（营业额）39.47亿元。

西凤酒 寻周记

——宝鸡市融媒体中心探源礼乐文明
全媒体采访行动(24)(25)文化周刊特辑

(详见7、8版)

支持单位

